

西客站客运枢纽设计方案出台

日发送旅客将达3万人次,建筑造型融入泉水文化



部分列车

临时取消蚌埠南站

受蚌埠站施工影响,2010年11月13日至2011年1月16日部分旅客列车在蚌埠站停办客运业务。具体为:济南—上海T105次;长春—上海K518/5次;太原—杭州K908/5次;东营—南京西2558/5次;烟台—金华西2584/1次;青岛—上海K296/3次。(杨传忠)

山航重开

重庆-济南-沈阳航班

为满足旅客出行需要,山航即日起将恢复执行重庆—济南—沈阳定期往返航班,航班号为SC4840/39,每周2/4各执行一班。去程时刻为:10:50重庆起飞,13:35经停地济南起飞,15:10到达沈阳;返程时刻为:16:00沈阳起飞,18:00经停地济南起飞,20:35到达重庆。

近期山航将在该航班上推出特惠价格,重庆—沈阳4.5折起,沈阳—重庆2.8折起,济南—沈阳5.3折起,沈阳—济南3.1折起。(杨传忠 焦倩)

历城区聘村干部

当村路协管员

11月8日,济南历城区唐王镇李义和等46名村干部被交通运输局正式聘为村路路政管理义务协管员。据了解,这是历城唐王交通管理所在加强农村公路管理方面的创新举措。

协管员的工作职责包括协助交通部门管理好本辖区内农村公路,特别是乡道、村道的日常管理,自觉带头维护、监督好本村的公路,发现损坏公路行为有权及时制止和举报。

(陈法伟 杨传忠)

长清区

“阳光政务热线”开播

“您好,这里是调频106.8兆赫,欢迎拨打阳光政务热线……”11月8日长清区“阳光政务热线”正式开播,这是该区推动阳光政务的又一举措。(陈伟 贾贞伟)

商河县许商街道

改善城镇环境

原来坑洼不平的小路变成了整洁的水泥路,垃圾堆变成了绿化区,以前只能在住宅小区见到的健身路径安身于普通街巷之中,这种种变化都源于今年商河县许商街道开展的城中村“五化”建设工作。商河县许商街道今年投资1600.45万元进行了城中村“五化”建设。(林媛媛 李旭 李延勇)

拨96706评报
赠电影票
凡日报,凡参与本报评报的读者将有机会获赠济南新世纪影城电影票一张,本报每天将抽出五名幸运读者,每位可获得电影票一张,您也可以进入评报群:46179139
或拨打96706
或发邮件至:qlwb@163.com
济南新世纪影城
咨询电话:85095088

本报11月8日讯(记者 喻雯) 8日,记者从济南市规划局获悉,济南西客站综合客运枢纽设计方案出台。济南西客站综合客运枢纽是与京沪高铁济南西客站同步建设、同步使用的重点项目,同时将成为济南公路运输枢纽核心客运站,它承担我市主要公路旅客发送任务。

按照规划,长途客运站位于京沪高速公路和京沪高速铁路东侧,西客站东广场南侧,北邻北园大街快速路,南侧是张庄路延长线,配套的长途停车场用地位于高铁用地西侧。

在建筑造型方面,长途站房在立面设计上充分考虑了济南的传统泉水文化,抓住水韵的瞬间感觉,以现代手法加以诠释,在配套的商业办公综合楼的立面设计中融入凤凰的寓意,构造出令人耳目一新的建筑形象。

在枢纽规模方面,长途站房与商业办公综合楼采用一体化设计。长途客运站设计日发送旅客量3万人次,按部颁标准一级客运站的要求进行规划设计,其中站房规划地上及地下建筑面积约7万平方米,商业办公综合楼规模约8.9万平方米。



“聊天”宝贝韩绍伟——

天空很蓝,气温有点低

大家好,我叫韩绍伟,小名田田,来自章丘市明水街道幼儿园。我是个快乐的有着一副热心肠的小女孩。很高兴能为大家播报天气。

今天是个大晴天,天空会很蓝。不过由于受昨天弱冷空气影响,今天气温还是比较低,大家不要急着减衣服。天气好,大家的心情肯定也会不错的。

寻找爱聊天的宝贝



本栏目长期免费征集“聊天”宝贝。宝贝图片及个人小资料(姓名、出生日期、联系电话等),请通过本报网站(bbs.qlwb.com.cn/评说济南)上传,咨询电话:96706。特别是有特殊意义的日子时,请及时与我们联系。

今明天天气预报

11月9日,白天晴,高温15℃,南风3级以下;夜间晴,低温6℃,南风3级以下。
11月10日,白天晴,高温18℃,西南风3~4级;夜间多云,低温8℃,西南风3~4级。

取直“瓶颈”,拓宽至14米

千佛山西路大修完毕通车

本报11月8日讯(记者 殷亚楠 通讯员 金瑞) 8日,随着最后一层沥青面层摊铺完成,千佛山西路改造完毕通车,原来的“瓶颈”路段全面拓宽至14米,通行情况显著改善。

千佛山西路南起千佛山南路

北至马鞍山路,全长852米。原来的道路机动车和非机动车混行,道路宽度7.5米—12.5米不等,配套设施不完善,路面为沥青路面和水泥混凝土路面且破损较为严重,给安全通行带来隐患。为解决这一问题,济南市市政公用事业局和历下

区对千佛山西路进行了大修改造。这次改造范围为济南市消防支队历下大队千佛山中队门口至马鞍山路路口路段,全长300米,涉及道路拓宽,管线改造,架空线路落地,安设照明设施等多项内容。

2011年考研报名明起确认

截至11月14日为期5天,逾期不再办理

本报11月8日讯(记者 杨凡 通讯员 吴红玲) 8日,记者从济南市招生办获悉,济南市2011年攻读硕士学位研究生报名信息确认工作将于11月10日至14日进行,每天报名时间为上午8点半至下午4点半,逾期不再办理。

据悉,济南市招生办公室接受报考全国统考和法律硕士联考的考生进行报名确认,报名信息确认地点在济南历山剧院(历山路与和平路路口,历山路112号)。考生须持本人有效身份证件(限“居民身

份证”、“军官证”、“文职干部证”、“军校学员证”),学历证书(普通高校和成人高校应届本科毕业生持学生证)、网报序号、报名费,到报考点进行报名信息确认。

选择该报考点(3701)不能报考以下院校:山东大学、山东师范大学、山东建筑大学、济南大学、山东财政学院、山东经济学院、山东中医药大学。报考上述院校的可在各报考院校指定的报名点进行报名确认。

另外,报考所有院校的考试科目中有第五单元考试(即考试有绘

图、设计类等科目,考试时间超过3个小时并且安排在1月17日考试)的考生,请选择山东建筑大学报考点。

济南市招生办为确保信息确认效果,请考生根据自己的报名号,严格按时间段进行信息确认,考生可登录济南市招生信息网进行查询。

2011年1月1日—14日,考生可凭网报用户名和密码登录研招网下载打印《准考证》,招生单位不再给考生寄发《准考证》。

废旧硒鼓不能私自回收了

省城指定回收处理企业,硒鼓使用进入“终生循环”

本报11月8日讯(记者 马云云 实习生 马雪琳) 废旧硒鼓不能再私自回收利用了。记者从济南市政府获悉,济南市将规范废旧硒鼓的回收再利用,并指定了回收处理企业。这意味着,今后私自进行硒鼓回收都属于违规行为。

硒鼓是激光打印机的核心耗材,废旧硒鼓的注塑件、磁辊、充电辊、感光鼓、清洁刮刀等核心部件均可修复再利用。但是废旧硒鼓中残

留着10—30克的碳粉,对人体危害极大,如果对废旧硒鼓处理不当,会对生态环境和人体健康造成严重危害。

据业内人士介绍,目前硒鼓市场比较混乱,65%的硒鼓市场都被假冒和灌粉产品占领。济南历下区工商分局山大路工商所有关负责人告诉记者,在济南科技产品聚集的山大路上,从事耗材经营的门店就有近50家,其中大多数都从事硒鼓

回收,一些耗材店将回收来的硒鼓卖给一些小作坊,对硒鼓进行改装,以假乱真,给用户健康造成潜在危害。

任何单位不得将使用后的硒鼓交给未经确认的企业和个人收集处置,也不得随意弃置或混同生活垃圾处置,同时指定富美科技有限公司为废旧硒鼓回收处理企业。该公司要对回收的废旧硒鼓进行分类监测,经监测符合再制

造要求的,进入批量再制造生产过程。

也就是说,客户只要将符合要求的旧硒鼓交给指定企业,支付一个相当于灌粉的价钱以后,就可以拿到同型号、同数量的正品硒鼓,以此循环。这样用户一方面可以一直使用新品,不再使用组装灌粉后的旧硒鼓,担心危害身体健康了;另一方面还可以大量节省开支,做到节约环保办公。

短消息

历城区今年又投入1126万元

两万师生取暖用上新能源

本报11月8日讯(记者 李飞 通讯员 贾廷芳) 8日,记者从历城区教育局获悉,在去年该区160余所学校采取不同方式全部实现供暖的基础上,今年,历城区又投入1126万元实施了新能源取暖项目建设,既节约了能源,又环保低碳。据统计,新能源取暖项目今冬可惠及师生近两万人。

目前,新能源取暖试点学校的取暖设施已投入正常使用,秸秆半气化锅炉取暖项目学校,锅炉出水温度达到70摄氏度,供暖教室室温达12—16摄氏度;地下水源热泵取暖制冷项目学校,室内温度达到16—18摄氏度,取暖效果良好。据统计,历城区教育局的新能源取暖项目今冬可惠及师生近两万人。

荷兰华侨捐助济阳一小学

本报11月8日讯(记者 董从哲 通讯员 张东) 8日,由荷兰华侨林太松先生捐资兴建的济阳县回河镇林柯侨心小学举行落成典礼。庆典上,省侨联主席梁波和林太松先生共同为学校揭牌。另外,林太松先生的朋友、全荷兰华人摄影协会主席周山川先生代表摄影协会为学校捐赠1万元。

据了解,林太松先生是华侨总会副会长,荷兰东方美食集团总裁,荷兰中国商会副会长,旅居荷兰已近40年,多年来一直关心支持国内教育事业的发展。

大唐长清风电场一期开工

本报11月8日讯(见习记者 陈伟 通讯员 贾贞伟) 近日大唐长清风电场一期工程,在长清区孝里镇正式开工建设。

大唐长清风电项目是济南市重点风电项目之一,位于省发改委规划中的“济南陆地风电第二风电场”,总投资10亿元,计划在长清区孝里镇及周边安装66台兆瓦机组。项目分两期建设,二期装机容量为4.95万千瓦,计划于年底核准开工建设。整个工程明年年初建成并网发电。